

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ξεκίνησε σήμερα 10 Οκτωβρίου 2017, από το Δημοτικό Σχολείο Χαλκηδόνας, το πρόγραμμα Ανακύκλωσης του Δήμου Χαλκηδόνας με τίτλο **‘Ανακύκλωση - Αλλάζοντας συμπεριφορές... - Αλλάζουμε το μέλλον’**.

Στην πρώτη ημέρα των ενημερωτικών επισκέψεων που πραγματοποιούνται στα σχολεία του Δήμου, σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (Ε.Ε.Α.Α.) και την Αναπτυξιακή Εταιρεία Ο.Τ.Α. Ανατ. Θεσσαλονίκης (Ανατολική Α.Ε.), παρευρέθησαν ο Δήμαρχος Χαλκηδόνας κ.Τσουκνιδάς, καθώς και οι αρμόδιοι Αντιδήμαρχοι Παιδείας & Αθλητισμού κ.Μανάκης και Καθαριότητας-Ανακύκλωσης & Πρασίνου κ.Μωυσίδης.

Στο χαιρετισμό του προς τα παιδιά ο κ.Τσουκνιδάς αναφέρθηκε στα οφέλη και τη σημασία της Ανακύκλωσης στην καθημερινή μας ζωή, αλλά και στις συνεχείς προσπάθειες του Δήμου προς αυτή την κατεύθυνση με τη δημιουργία δράσεων Ανακύκλωσης και την ενίσχυση του δικτύου της στο Δήμο μας, είτε με τη συνεχή αύξηση του αριθμού των Μπλε κάδων, είτε με τις νέες γραμμές Ανακύκλωσης που αφορούν ρούχα και ηλεκτρικές συσκευές. Ακόμη ο κ.Δήμαρχος παρακίνησε τους μικρούς μαθητές να κάνουν την Ανακύκλωση τρόπο ζωής και να μεταδώσουν το μήνυμά της στην οικογένεια και τους φίλους τους.

Παράλληλα με τα εκπαιδευτικά προγράμματα που προβλήθηκαν σε όλες τις τάξεις, ο Δήμος Χαλκηδόνας παρέδωσε στο σχολείο το banner της Ανακύκλωσης και αναμνηστικά δώρα σε όλους τους μαθητές, προσφορά των χορηγών του προγράμματος, των τοπικών Βιομηχανιών ΜΕΛ και ΜΕΒΓΑΛ.

Η δράση συνεχίζεται αύριο Τετάρτη 11/10/2017 στο 1^ο Δημοτικό Σχολείο Κουφαλίων και το Δημοτικό Σχολείο Προχώματος.

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό.







ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 2017

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩ ΣΩΣΤΑ ΤΟΝ ΜΠΛΕ ΚΑΔΟ Τι ανακυκλώνουμε στον κάδο και τι όχι!



ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ

1. Διαχωρίζουμε καθημερινά τα υλικά συσκευασίας μας από τα υπόλοιπα στο νοικοκυριό.
2. Αδειάζουμε εντελώς τις συσκευασίες μας από τα υπολείμματα.
3. Διπλώνουμε τα χαρτοκιβώτια.
4. Δεν πετάμε στον κάδο τα υλικά συσκευασίας μέσα σε δεμένες σακούλες, τα ρίχνουμε χύμα.
5. Δεν πετάμε ποτέ κοινά σκουπίδια στους μπλε κάδους ανακύκλωσης.



ΧΑΡΤΙ

Συσκευασίες από γάλα, χυμούς, δημητριακά, απορρυπαντικά, χαρτοκιβώτια συσκευιών, εφημερίδες, περιοδικά, βιβλία κλπ

ΑΛΟΥ ΜΙΝΙΟ

Κουτιά απο αναψυκτικά, μπόρες κλπ

ΛΕΥΚΟ ΣΙΔΗΡΟΣ

Κονσέρβες από γάλα εβαπορέ, ψαρικά, προϊόντα τομάτας, δοχεία τυριού, ζωοτροφών κλπ

ΓΥΑΛΙ

Κάθε είδους γυάλινα μπουκάλια (νερού, λαδιού, ποτών κλπ), βαζάκια τροφίμων, αρωμάτων κλπ

ΠΛΑΣΤΙΚΑ

Συσκευασίες από μπουκάλια νερού, γιαούρτια, μαργαρίνες, αφρόλουτρα, σαμπουάν, σακούλες, φιλμ περιτυλίγματος κλπ



ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΝΩΠΩΝ ή ΜΑΓΕΙΡΕΜΕΝΩΝ)



ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ
(κλειδιά, πόμολα, οικιακά σκεύη, λουκέτα κλπ)



ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ, ΤΖΑΜΙΑ
ΥΦΑΣΜΑΤΑ, ΚΛΑΔΙΑ ΔΕΝΤΡΩΝ,
ΞΥΛΟ, ΔΕΡΜΑ.



ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ποντίκια, cd κλπ)



ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ
(λαμπτήρες, ηλεκτρικές συσκευές κλπ)



Ο ΔΗΜΟΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΙΔΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ
ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ / ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ, ΕΙΔΗ
ΕΝΔΥΣΗΣ ΚΑΙ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ (πληροφορίες στην
ιστοσελίδα του δήμου www.dimos-chalkidonos.gr
και στα τηλέφωνα: 2313 300 134 & 2313 300 176)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΧΟΡΗΓΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 2017



Γραφείο Τύπου Δήμου Χαλκηδόνος